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GRADONE RETT.
30x30x4,5x3,5
(L1308 1316 2047 218" E?

30350RG BROADWAY ©60

30351RG BROOKLIN ©60
30356RG METROPOLITAN @60
30358RG QUEENS ©60

30359RG MANHATTAN ®60

<~

GRADONE ANGOLARE RETT.
30x30x4,5x3,5

(111316 | 13016 307 387 @

30350RA BROADWAY o78l

30351RA BROOKLYN 0781
30356RA METROPOLITAN @®781
30358RA QUEENS 0781

30359RA MANHATTAN o781

%

BATTISCOPA RETT.

7,5x60

(2|5/|6'X235/8") @

87350R BROADWAY e13
87351R BROOKLYN o113
87356R METROPOLITAN @13
87358R QUEENS e13

87359R MANHATTAN ®13

—

BATTISCOPA RETT.

9x45
(39/\6"X|7||/\6") ﬁ?
84350 BROADWAY @10
84351 BROOKLYN el0
/ 84356 METROPOLITAN ei0
Y 84358 QUEENS el0
BROOKLYN METROPOLITAN . - MANHATTAN 843se ouetNs - e10
Form at|_‘S{zes/Formats/Formate/Tamaﬁos/CDopMaTbl LISTELLI SFALSATI*
30x60 (11'3/16°x235%) 30x60 (1 1'316'x235%") 30x60 (11'316'x235%)
M63350R Broadway Naturale 87 M63351R Brooklyn Naturale o387 M63356R Metropolitan Naturale 387

60x60 (23°#'x23°®") Naturale Rett. 30x60 (11"'6°x23%") Naturale Rett. 45%45 (17'"1¢°x17'1'¢") Naturale

60350R Broadway UssP;EsC;, @662 63350R Broadway UssPsEsC, ®61 45350 Broadway UssPsEsC, @54

60351R  Brooklyn UssPsE;C, 0662 63351R Brooklyn UssPsE;C, 061 45351 Brooklyn UssPsEC, @54

60356R Metropolitan 9662 63356R Metropolitan 061 45356 Metropolitan @54 30x60 (113162355 3060 (11115239

60358R Queens 0662 63358R Queens 061 45358 Queens @54 M63358R Queens Naturale 037 M63359R Manhattan Naturale o387
60359R Manhattan 0662 63359R Manhattan 061 45359 Manhattan e54

MOSAICO TOZZETTI MIX NAT/LAP*

13/16”, 518" el
30x60 (I 1'1°x23°%") Antiscivolo Rett. Tessera 4,8x4,8 - Chip (178'x 17%")

63351RZ Brooklyn 063
63358RZ Queens 063
63359RZ Manhattan 063 i
Si consiglia la posa con fuga 2 mm - laying with a 2 mm-joint is recommended | :_
BACCHETTA |
160 (#'x23%%") T 1x60 (*¥'x23%%") © 30x30 (111316 ] | 13/16) 30x30 (11131671 130167 30x30 (1113161 [ 1216) 30x30 (11316 120167 30x30 (1113167 130167
L9830 Alluminio lucido e57 L9831 Alluminio satinato o057 130350 Broadway Nat./Lapp. ®98 130351 Brooklyn Nat/Lapp 098 I30356 Metropolitan Nat./Lapp. ®98 I30358 Queens Nat/Lapp 098 I30359 Manhattan Nat./Lapp. 098

* su rete_mesh-mounted_sur trame_auf netz geklebt_sobre red_Ha ceTke
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Creramicy af Trahe
Dry Pressed Ceramlc T|les IS0 13006 : 2012 Annex G - UNI EN 14411 : 2012 Annex G - Bla GL
CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI
Technical Features -Caracteristiques Techniques Standard Value - Valeur
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas Norme - Norm Vorgabe - Valor
TexHuyeckne XapakTepucTuku Norma - Hopma CpepnHue
UNI EN ISO 10545/2 +0,26% /£ 1,5mm
ASTM C485
Q . Warpage
PLANARITA ; + o
Flatness - Planéité - Ebenflichigkeit - Planiyud - MA0CKOGTHOCTb Ca[lr'gjtfg Og'izl?/‘) -
Rectified  0,40% +0,25%
[max 0,05 in-size < 60cm) [max + 0,05 in-size < 60cm)
[max £ 0,07 in-size > 60cm) [max + 0,07 in-size > 60cm)
ASSORBIMENTO D’ACQUA - Valore medio in %
& Water absorption - Average value expressed in % - Absorption d’eau - Valeur moyenne en % UNIEN SO 10545/3 Conforme
Wasseraufnahme - Durchschnittswert in % - Absorcién de agua - Valor medio en % :
MlornolLieHve Bob! ASTM C373 Compliant
RESISTENZA ALLA FLESSIONE )
Fy Modulus of ropture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit - Resistencia a la flexon UNI EN IS0 10545/4 =50 N/mm
MpoYHOCTb Ha 13rnb
@ FORZADIROTTURA . ) ) UNIEN IS0 10545/4 =2000N
Breaking strength - Résistance a la rupture - Bruchlast - Resistencia a la rotura ASTM C648 700 LBS
PaapbiBHoe ycunne
RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 Conforme
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestandigkeit - Resistencia a las heladas
Mop030CToiiKoCTb ASTM C1026 Unaffected
RESISTENZA CHIMICA ad alte e basse concentrazioni di acidi e basi
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
ﬁ Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d'acides et de bases UNIEN1S0 10545/13 GA - GLA - GHA
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Sauren und Basen _
Resistencia qu|m|ca con concentraciones altas y bajas de 4cidos y bases ASTM C-650 Unaffected
XuMIU4eCKas CTOAKOCTb K BbICOKMM 1 HUSKUM KOHLIEHTPALMAM KUCIOT U Lesioyeit
RESISTENZA ALLE MACCHIE UNI EN ISO 10545/14 5
@ Stain resistance - Résistance aux taches
Fleckenbestandigkeit - Resistencia a las manchas - CToiikocTb k 06pa3oBaHIio NsTeH CTI181-7D No Evident Variation
o DIN 51130 R10
COEFFICIENTE DI ATTRITO DIN 51097 B (A+B)
Slip resistance - Coefficient de glissement - Rutschfestigkeit Barfulbereich ANSI A 137.1 - 2012 . 0.68% . 054*
Coeficiente de atrito medio - Koad(uumeHT TpeHns DCOF ( Section 9.6) Dry: 0,68 O/V\;et. 0.4
B.C.R.A. 20,4

* Values obtained with certificate n® 20120018. Date 12/17/2012.
PER MAGGIORI CHIARIMENTI SUI DATI TECNICI E SULLA GARANZIA CONSULTARE IL CATALOGO GENERALE IN VIGORE. For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.

Pour toutes informations supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Fir weitere Informationen Uber technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den
aktuellen Gesamtkatalog.Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. Bonee noapo6Hy0 MHGOPMALIMIO O TEXHUYECKUX AaHHBIX U rapaHTUK CMOTpUTE B AEUCTBYIOLLEM CBOAHOM KaTan

Only for 45x45

SHADE

PDWE R ‘.‘e . LIGHT COmMmMERCIAL VAR IATl ON
:!;ELE:NIA;! 1 4% = UPEC I I l I Low

5%

IMBALLI E PESI
PACKING AND WEIGHT - EMBALLAGES ET POIDS - VERPACKUNG UND GEWICHT - EMBALAJES Y PESOS - YITAKOBKA 11 BEC

Articolo Formato Spessore Pz xMg. Pz. x Scat. Mgq. x Scat. Peso x Scat. Scat. x Pal. Mg. x Pal. Peso x Pal.
ltem Size Thickness | PiecesxSgm | Pieces x Box Sgm x Box Weight x Box Boxes x Pal. Sgm x Pal. Weight x Pal.
Reference Format Epaisseur | Pcs xM? Pcs/ Bte M?/Bte Poids / Bte Bte / Pal. M2/ Pal. Poids / Pal.
Artikel Format Starke Stk. xQm Stk. x Krt. Qm x Krt. Gewicht x Krt Krt. x Pal. Qm x Pal. Gewicht x Pal.
Articulo Tamafo Espesor Pzs xMc. Pzs x Caja Mc. x Caja Peso x Caja Cajas x Pal. Mc. x Pal. Peso x Pal.
ApTukyna ®dopmar Tonwmna | LT x KB.M. LLIT. x Kop. KB.M. x Kop. Bec x Kop. Kop. xMopa. | Ke.M x Noaa. Bec x Nonn
cm. mm. kg kg
6035_R 60x60 10,5 2,78 3 1,080 25,00 36 38,88 900
6335_R 30x60 10,5 5,56 6 1,080 25,00 40 43,20 1000
6335_RZ 30x60 10,5 5,56 6 1,080 25,00 40 43,20 1000
4535_ 45x45 9.0 4,94 6 1,215 25,00 33 40,10 825
Mé6335_R 30x60 10,5 5,96 4 0,720 16,00 30 21,60 480
13035_ 30x30 10,5 1mn 5 0,450 10,00 - - -
E M I L EMILCERAMICA S.p.A.
Emilceramica S.p.A. Via Ghiarola Nuova 29
) CERAMICA 41042 Fiorano Modenese (Mo) - ltaly

Tel. +39 0536 835111
STILE SENZA TEMPO gy fax: +39 0536 835958
Export fax: +39 0536 835490

www.emilceramica.it
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